Název akce: Střílecký horský turnaj v malé kopané 
Místo akce: Sportovní hala ve Zdounkách
Termín akce: 28.11.2018

Pedagogický doprovod: Bc. Ondřej Friedl a Mgr. Martin Zajíc

Dne 28. listopadu 2018 jsme se účastnili 12. ročníku Stříleckého horského turnaje v malé kopané, který se konal v krásné Sportovní hale ve Zdounkách. Účastnilo se celkem šest mužstev, a to školské zařízení z Dřevohostic, „domácích“ Střílek, Olešnice, Moravského Krumlova, Višňové a mezinárodní účast potvrdilo i reedukační centrum ze slovenské Sološnice. O motivaci jsme měli postaráno, protože minulý ročník naše mužstvo zvítězilo. 
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První zápas jsme odehráli se slovenskou Sološnicou a v celém zápase byla cítit naše nesehranost pramenící ze stále se měnícího složení našeho týmu. Tento zápas jsme smolně prohráli o jeden gól, kdy jsme bohužel neproměnili mnohé nadějné šance, do kterých jsme se dostali. Druhý zápas nás čekala favorizovaná Olešnice, ovšem první půli jsme odehráli se srdcem a dostali jsme se do překvapivého třígolového vedení. Bohužel po poločase nastal v našich řadách kolaps, hráči podcenili soupeře a ten jim během poločasu nasázel šest branek a zápas skončil naši prohrou 4:6. Tento zápas v nás nechal smutek, protože jsme měli překvapivé vítězství na dosah, bohužel zápas končí až závěrečným hvizdem a náš tým dostal velké ponaučení. Zápas s „domácími“ Střílky měl vyznít jasně v náš prospěch, bohužel jsme neodehráli vůbec dobrý zápas zejména v defenzívě a výsledkem byla smolná remíza 3:3. Přestože jsme dokázali zvítězit s Moravským Krumlovem, v posledním zápase s týmem z Višňové jsme jednoznačně prohráli a konečné umístění turnaje bylo pro náš tým opět velmi kruté.  Obsadili jsme se čtyřmi body až páté místo a všichni hráči byli z výsledku turnaje právem zklamáni. 
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Po vyhlášení výsledků jsme přejeli na výborný oběd do školní jídelny při VÚ Střílky, kde jsme si pochutnali na smaženém řízku s bramborovým salátem a vydali se na zpáteční cestu domů. Důležité bylo, že jsme si celou akci užili, zasportovali si v krásné sportovní hale ve Zdounkách a budeme se těšit na další sportovní akce. 

